

本地

广州开展夏夜治安首次统一行动

抓获现行违法犯罪嫌疑人613名

新快报讯 记者林钢威 实习生卢慧颖 通讯员公新文报道 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,7月6日至7日每日19时至24时,广州警方开展全市夏夜治安巡查宣防第一次集中统一行动。全市公安机关深化“专业+机制+大数据”的新型警务运行,集中优势资源和力量,重点围绕社会面巡防管控、治安隐患风险、交通安全整治、违法犯罪打击等方面,全面净化社会治安环境,有力保障全市社会大局持续平安稳定。

行动期间,全市公安机关围绕夏夜

集中统一行动,共出动警力2.7万人次,发动群防群治力量4.2万人次,严密18个市际固定治安卡点,设立综合查缉、巡查管控、交通整治等卡点2208个,加大对可疑车辆、人员盘查的综合查缉力度和频次,营造严查严整严打的高压态势。全面加强全市107个夜间经济活动场所,主干道、重点水域、治安复杂区域和夜间警情高发部位的动态巡查防控。行动期间,共检查车辆12119辆,船舶67艘,巡查重点部位2319个,抓获现行违法犯罪嫌疑人613名,在逃人员46人。

广州警方全面排查分析夏夜治安

风险点,对建材化工场、小商品批发市场、集贸市场等重点区域、场所及部位开展风险隐患排查,共摸查84处,发现安全隐患3处,均已现场整改。持续做好娱乐场所、旅业管理和黄赌打击,共检查场所1954间,查处违法场所41间。交警部门严密开展夏季交通安全整治行动,设置查车点137个,查处酒驾85起、醉驾56起、“飙车炸街”45起,并同步对超员、不系安全带等显性交通违法行为加强检查,严查涉牌涉证、非法改装车辆等突出交通违法行为,进一步提升交通安全治理效能。

广州环投首批无人驾驶环卫车辆亮相

新快报讯 记者李佳文报道 7月9日,广州环投下属广环厂与赛特智能战略合作协议签约仪式暨首批合作产品GS1下线仪式在广环厂园区隆重举行。会上,由双方合作生产的首批GS1无人驾驶清扫车正式下线。首批GS1无人驾驶清扫车计划投放至越秀区二沙岛、北京路步行街、广州火车站等场所进行示范运营。



广州环投首批无人驾驶环卫车辆亮相。广州环投供图

据透露,未来双方将在产品研发、商业应用、市场运营、生产装备、渠道资源共享等方面建立多维度、全方位的合作关系,共同推动环卫装备智能化升级和无人环卫运营创新。

球赛精彩,眼看手勿赌 团伙“直播带赌” 17人获刑

新快报讯 记者高京 通讯员 许艺玲报道 进入夏天,各类体育比赛多了起来,而随着网络直播的迅猛发展,看球也方便许多。此时,一些不法分子在其中寻得隐秘的“商机”,在球赛直播中将网民拉入群并诱导其参与赌博,干起了“直播带赌”的非法活动。日前,广州市荔湾区人民法院披露一起境外开设赌场案件,涉案团伙非法获利89万元,17名被告人被判刑。

林某为境外赌博网站代理人,物色人员组成赌博团伙,牟取非法利益。首先,林某将参赌人员拉入为赌博建立的多个群,并告知可获得独家球赛信息,提供VIP专门客服。林某按参赌人员所输金额10%的比例向境外博彩公司收取佣金,并安排财务人员根据主播、群管招揽参赌人员的数量、充值赌博金额等支付工资、提成、奖励。

看到林某赚钱,孔某心里直痒痒。孔某加入该团伙后担任群管,并负责统计团伙中主播、群管每月招揽参赌人员的数量、充值赌博金额,向群管发放工资、提成等工作,还建立微信群。团伙中的李某、黄某等16人分别负责群管、主播等工作。孔某等17人在工作期间共发展3000余人参与赌博,非法获利人民币共计89万余元。

广州市荔湾区人民法院一审判决:被告人孔某、李某、黄某等17人犯开设赌场罪,判处有期徒刑一年六个月至九个月不等,并处罚金、退赃及追缴违法所得。林某已被另案处理。

荔湾法院桂慧艳法官提醒,在我国,任何形式的赌博行为均不被法律允许,参与或邀约他人参与网络赌球涉嫌犯罪。

游船上领证 幸福同船渡



新快报讯 见习记者陈洁 观显锋报道 7月9日,广州市海珠区再添一个结婚登记户外颁证点。海珠区民政局、广东省婚庆行业协会与广州公交集团客轮有限公司携手,在琶洲会展中心码头“鹤潭印象号”游船上揭幕全国首个水上结婚登记户外颁证点——广州客轮水上结婚登记户外颁证点。

常言道,百年修得同船渡,千年修得共枕眠。作为全国首个水上结

婚登记户外颁证点的首对领证新人,张先生表示,在游船上领证,寓意着他们的婚姻以“同船渡”为起点,很有纪念意义。

未来在特定日期,准新人们可以通过拨打海珠区婚姻登记处电话预约,在广州客轮水上结婚登记户外颁证点领取爱的证书。

今年以来,海珠区通过精心策划与布局,成功将婚庆行业与酒店、餐饮、文旅、交通等领域特色深度融合,

推出一系列别具一格的结婚登记户外颁证点,推动“广州幸福岛”品牌日益深入人心。格乐丽雅沉浸式艺术会馆颁证点、洲际酒店宫廷式婚礼颁证点、水博苑园林式户外颁证点、广州塔最高户外颁证点、太古仓唐苑酒家“唐风古韵”颁证点、珠江客轮游船水上颁证点等精心打造的结婚登记户外颁证点,串联成珠,成为广州浪漫婚庆的闪亮名片,吸引全国各地的新人前来体验独一无二的颁证仪式。

大湾区又一跨江通道有新进展

狮子洋通道主桥锚碇完成底板施工

新快报讯 记者许力夫 通讯员钟维健 雷健 王昱祺报道 经过33个小时的连续浇筑,狮子洋通道项目控制性工程狮子洋大桥锚碇底板最后一方混凝土于7月8日20时完成浇筑,标志世界最大锚碇基坑安全筑底,下一步即将转入填芯施工阶段。

狮子洋大桥作为狮子洋通道项目的关键控制性工程,采用主跨2180米双层钢桁悬索桥的方案“一跨过江”,是目前国内乃至世界上技术难度最大、建造工艺最为复杂的桥梁之一,建成后将创造双层悬索桥“主跨跨径、车道数量、主塔塔高、锚碇基础、主缆规模”5项世界第一。

锚碇作为固定悬索桥主缆索股的

承力构件,由基础和锚体组成,是大桥的“定海神针”。狮子洋大桥共设东、西两座锚碇,分别由保利长大、中交二公局承建,采用圆形重力式锚碇方案,结构体量大、施工周期长。其中西锚碇基坑直径130米,混凝土总浇筑量高达55万立方米,重达约140万吨,总重量相当于17艘大型航空母舰。

狮子洋大桥桥位处临海富水区域,受夏季高温、多雨影响,底板大体积混凝土抗渗抗裂质量控制尤为困难。对此,项目建设团队创新性地采用了“双掺技术”和复合型高性能膨胀剂,成功配制出低温升、低收缩、高抗裂的优质混凝土,从源头上解决了开裂难题。

为提升施工质量,项目建设团队搭建数字化管理平台,自主研发了自动计算加水系统,创新研发大体积混凝土智能温控系统,实现了锚碇底板施工安全与效率的双提升,为狮子洋大桥高质量建造提供了重要保障。

狮子洋通道是继港珠澳大桥、深中通道后粤港澳大湾区又一超级工程,是横向串联粤港澳大湾区三大都市圈、辐射东西两翼的东西向干线通道、国家沿海大通道的重要组成部分,建成后将为珠江口东西两岸融合发展开辟新的重要通道,对推进大湾区珠江口一体化高质量发展、打造环珠江口100公里“黄金内湾”具有重要意义。